
Rīgas iedzīvotāju aptaujas
rezultāti

2 294
 

Kopējā aktivitāte
apkaimēs

49,0% 43,5%

35,0%45,1%

Iecienītākais pārvietošanās veids
pilsētā*

*bija iespējamas vairākas atbildes

A P 2 0 2 7

Galvenās risināmās prioritātes
nākamajā plānošanas periodā*

Ērta un videi draudzīga
pārvietošanās pilsētā

Dzīves kvalitātes atbalstošas
infrastruktūras uzlabošana

un attīstīšana

66,4%

64,4%

Vides kvalitātes
uzlabošana, pielāgošanās

klimata pārmaiņām

48,4%

41,1%
 

 25-34 gadi
 

respondenti

92,3%
  no kopējā respondentu skaita

rīdzinieki


